



«Из искры возгорится пламя!... Ответственность Прокурора

Ленинская ИСКРА

№ 11(69) ★ ноябрь 2015 г. ★
Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета

18+

С 70-ЛЕТИЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ (1945-2015)!

Летопись победных месяцев
Ноябрь 1945 года



2 ноября издан приказ Наркомата вооружений о ходе реконверсии промышленности — переводе промышленности на производство мирной продукции. Решение задачи перевода промышленности на производство мирной продукции требовало освоения новой технологии, создания нового станочного парка и подготовки специальных рабочих кадров. При производстве гражданских изделий на первый план вышла себестоимость продукции. Как правило, реконверсия велась путем создания на военном предприятии мирного производства. При этом производство военной продукции на заводе окончательно не сворачивалось. В приказе по Наркомату вооружений обращалось внимание на низкую производительность труда при производстве гражданской продукции и изделий ширпотреба и недовлетворительное их качество при повышенной (по сравнению с нормативной) себестоимости.

10 ноября установлены дипломатические отношения СССР с Албанией.

14 ноября опубликовано Постановление Совета Народных Комиссаров (СНК) о восстановлении 15 старейших городов СССР, разрушенных немецко-фашистскими захватчиками: Смоленска, Вязьмы, Ростова-на-Дону, Новороссийска, Пскова, Севастополя, Воронежа, Новгорода, Великих Лук, Калинина, Брянска, Орла, Курска, Краснодара, Мурманска. Для этих целей на конец 1945 г. и на 1946 г. было ассигновано 764 миллиона рублей, выделено значительное количество материалов. Завершено строительство первой очереди Владимирского тракторного завода.

20 ноября в Нюрнберге (Германия) открылся процесс над военными преступниками. Проводился в г. Нюрнберг до 1 октября 1946 года в Международном военном трибунале. К ответственности были привлечены высшие военные и государственные деятели нацистской Германии, в том числе Г. Геринг, В. Кейтель, Э. Кальтенбруннер, А. Йодль, А. Шпеер, Г. Шахт, Г. Крупп и другие; 12 человек были приговорены к смертной казни, 7 — к длительным срокам или к пожизненному тюремному заключению. Были признаны преступными: руководящий состав Национал-социалистской партии и охранные (СС) отряды этой партии, служба безопасности (СД), государственная тайная полиция (гестапо). Нюрнбергский процесс разоблачил сущность германского фашизма, его планы уничтожения целых государств и народов, опасность фашизма для всего человечества.



Нюрнбергский процесс

7 НОЯБРЯ – 98-Я ГОДОВЩИНА ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ (1917-2015 ГГ.)!

Не оскорбляйте чувств неверующих!

Всем известны пополнения США и стран Запада в сторону законодательного закрепления прав так называемых сексуальных меньшинств. Несмотря на то, что президенты первых стран мира, вступая в должность при инаугурации, кладут руку на Библию, в которой мужеложство однозначно рассматривается как грех, в этих же странах приняты законы о правах однополых семейных пар. Эти законы рассматривают институт семьи, который складывался в Европе и Америке тысячелетиями, ныне совершенно иначе, чем прежде. Те браки, в которых поколение за поколением жили и рождались англоязычные дедушки и бабушки, франколюбивые папа и мама, оказались ненормальными. В норме сегодня то, что было если не под запретом, то под гнётом молчаливого осуждения.

Но самое нелепое, что для большинства граждан России все эти нововведения кажутся происками мировых атеистов!

А ведь не атеисты лоббировали принятие этих законов во многих штатах Америки, в Дании, Швеции, Франции и других европейских странах. Не атеисты провозглашали однополые браки и освещали таинство в церквях. Не атеисты, ибо никаких церквей у атеистов попросту нет. Не атеисты, ибо главное занятие атеистов всего мира - это преимущественно наука и промышленность, с помощью которых они создавали и создают неустанным трудом материальные блага для всего человечества. Незачем учёным провозглашать нормой то, что по данным науки нормой никогда не было и не будет. А тем более возводить эти ущербные «нормы» в закон какого бы то ни было общества. Да ещё во времена, когда у нас демографическая ситуация требует трижды рождаемости, чтобы эволюция homo sapiens не пресеклась на взлёте!

В России принят закон об оскорблении чувств верующих. Слава, как говорится, Богу! По-видимому, он направлен на то, чтобы оградить представителей традиционных конфессий нашей страны от пережитков дикарства и вандализма, которые изредка встречаются в нашей сложной жизни. Но надо заметить, что чувства верующих до сих пор надёжно защищала сама религия. Молитвы, посты, ритуалы, строгое выполнение которых всегда требовало времени, не оставляют свободной минутки для контакта с потенциальным оскорбителем чувств. Какое дело верующему до внешнего символа или жеста, если его чувства переполнены искренней и неколебимой верой, переживаемой как единение со всемирным? Требование веры и обещание воздаяния по вере обращены напрямую и

призывают не отвлекаться на постороннее, даже если оно представляет собой всего лишь шевеление мозгами.

Иное дело атеисты: нет закона об оскорблении чувств атеистов, а ведь они живут под постоянным прессом телевизионных картинок, образов музыки, сюжетов новостей, сильно воздействующих на глаза и уши и порой однозначно их оскорбляющих. Спасает только уверенная ориентация на первенство разума во всём, что касается восприятия. Только привычка непременно осмысливать окружающее спасает нас от субкритичного негативного воздействия новостного потока СМИ и интернета.

А кто подсчитывал, как пострадали от информационного «белого шума» чувства представителей и наследников советского периода жизни российского общества?

Мало того, что у них отняли осознание себя человеком, который «проходит как хозяин необъятной Родины своей», реально отдав в частную собственность то, хозяевами чего они себя ощущали, отняв конституционное право на труд, на отдых, на бесплатные медицину и образование. Постоянно третируются чувства солидарности, дружбы, взаимопонимания, которые ранее прививались и культивировались всю жизнь.

Надо понимать, что современная эпоха — царство информационного всемогущества мировых владык — есть время воздействия прежде всего на чувства и представления, час психологии. Не зря в эфире давно в открытую говорят, что главное не факт, а то, как его подают.

Задачка для юристов

В этом году в США разрешено заключать гомосексуальные браки во всех штатах. Однако в Библии, на которой клянутся президенты, губернаторы штатов, записано: «Не ложись с мужчиной, как с женщиной: это мерзость. (Левит, 3-я книга Моисея, глава 18: 22), то есть это запрет гомосексуализма).

23 И ни с каким скотом не ложись, чтобы излить [семя] и оскверниться от него; и женщина не должна становиться пред скотом для совокупления с ним: это гнусно. (Запрет скотоложства).

24 Не оскверняйте себя ничем этим, ибо всем этим осквернили себя народы, которых Я прогоняю от вас: (Данная фраза доказывает, что народы мира были близки в своих половых извращениях).

25 и осквернилась земля, и Я воззрел на беззаконие её, и свергнула с себя земля живущих на ней. (Последнее, конечно, «красное словцо» для легковеров, что доказывает, что некий господь – это



Суеверие есть уверенность, на знании не основанная. Наука борется с суевериями, как свет с потёмками.

**Д.И. Менделеев,
русский химик, учёный, педагог,
общественный деятель**

обыкновенный человек-жрец, этим и сейчас занимаются, а в некоторых странах это принято даже на уровне государства. И никакая земля под ними не свергнула с себя данных людей, к примеру, в 2015 году на всей территории США разрешено заключать гомосексуальные браки.

Итак, в главе 20 сказано: 13 Если кто ляжет с мужчиной, как с женщиной, то оба они сделали мерзость: да будут преданы смерти, кровь их на них. (Смерть гомосексуалистам!).

В 1956 году конгресс США законодательно закрепил, что национальным девизом страны является принцип: In God we trust – Мы верим в бога!

Исходя из данных законов Библии (их никто не отменял!), теперь необходимо уничтожить всех, кто заключил гомосексуальные браки! Апологеты религии могут ответить, что Библия писалась очень давно и теперь-де её надо понимать абстрактно, а не буквально. Если принять такое утверждение, то тогда надо признать Библию обычной книгой, которую писали в разное время разными людьми, что наукой уже доказано. И ничего религиозного в ней нет, а есть рассказы о кочевых еврейских племенах, которые передавались изначально устно, а только позднее были записаны, и никаких пророчеств в ней нет!

PS: Попробуйте провести эксперимент: задумайте что-нибудь совершенно невообразимое и неслыханное доселе никогда. Уверен, что в течение 48 часов эта задумка непременно будет так или иначе обнародована кем-нибудь другим, если не по ТВ, то где-нибудь в интернете. Цифровой океан выплёскивает на берег индивидуального сознания не только заведомую «лапшу на уши», но и то, что, казалось бы, должно быть чем-то совершенно уникальным.

Правда, тайным мечтам или желаниям, которым так неожиданно и непредсказуемо дан зелёный свет, нет дальнейшего развития... Это уж, простите, особенность нашей эпохи: желаешь воплощения своих мечтаний — пожалуйста, ты свободен платить или не платить. Ты, дорогой сказочник, живёшь в капиталистическом, демократическом и, бог знает ещё каком, розовом или голубом мире.

**Сергей Сметанин
Андрей Тихомиров**

По прежним канонам

Издание Euromoney в ежегодной номинации за 2015 год «Лучшим руководителем ЦБ в мире» выбрали главу Банка России Эльвиру Набиуллину. «Глава Центрального банка России успешно использует традиционные, но болезненные меры политики для борьбы с последствиями падения цен на нефть и введения санкций, которые стали причиной идеального шторма для российской экономики», — подчеркивается в пресс-релизе Euromoney. Однако политика ЦБ по повышению ключевой процентной ставки и отпусканью курса рубля в «свободное плавание» экономика оказалась втянутой в стагфляцию (стагнацию и инфляцию) вследствие прекращения кредитования реального сектора и сжатия денежной массы. При отсутствии валютного контроля значительная часть доходов, создаваемая российской экономикой, была вывезена из страны. Возможности использования конкурентного потенциала экономики ещё более ухудшились. Большинство предприятий лишилось доступа к кредитам.

Падение курса рубля. Его чрезвычайная волатильность (непостоянство, изменчивость), при наличии сверхнормативных валютных резервов, беспрецедентный объем которых вдвое превышает величину денежной базы, является «универальным», в негативном значении слова, в мировой экономике. Проводимая политика противоречит интересам не только простых людей, но и отечественного бизнеса. Открытость отечественного финансового рынка, завышенные процентные ставки и плавающий курс рубля ставят российскую экономику в полную зависимость от интересов мировой, главным образом американской, финансовой олигархии. Около 90% финансового российского рынка занимают крупные иностранные компании, для которых доступны зарубежные кредиты (вопреки санкциям они также «работают» в России), а российский финансовый рынок составляет всего 0,6% от мирового. Фактически Россия открыла ворота для спекулянтов, чтобы они душили нашу экономику. Антикризисные меры правительства направлены на господдержку различных финансовых структур, которые получили более 2 трлн. рублей федеральных средств, часть из которых уже на Западе. (Выдержки из выступления заместителя Председателя ЦБ КПРФ Владимира Кашина в Госдуме «По старой колее...»). Россия добывает огромное количество нефти и газа, тем не менее, цена для потребителей газа только растет, цена бензина только увеличивается. Урожай зерновых, по заявлениям правительства, в этом году самый высокий,

однако цена на хлебобулочные изделия только повышается.

13 октября президент России Владимир Путин в ходе инвестиционного форума «Россия зовет!» вновь заявил о том, что власти не собираются ограничивать движение капиталов. Впрочем, у инвестора из США возник вопрос: не может ли случиться так, что руководство РФ все же изменит свое мнение на этот счет. Господин Путин подчеркнул: подобные шаги не планируются и сейчас. Это очень радует так называемых «инвесторов», которые боятся за свои финансовые вливания в российскую экономику и вновь готовы посадить страну на «кредитный крючок», с которого Россия и не слезала, ведь свои же золотовалютные резервы российский ЦБ настойчиво и вопреки всяким там санкциям планомерно размещает на Западе, в частности в американские ценные бумаги. Президент также сообщил, что программа накопительной пенсионной системы не отменяется (она в очередной раз «заморожена»), и призвал облегчить доступ малого и среднего бизнеса к финансированию. Впрочем, банки, судя по заявлениям на форуме, совсем не стремятся его кредитовать, так как это не приносит им максимальной прибыли.

«Поскольку та Россия, которая есть, в коридорах власти и в элите, твердо связала себя с Западом, игра на стратегическом уровне идет в шахматы (привет Бжезинскому), где сама Россия не игрок, но шахматная доска ресурсов. Белые — либералы ориентированные на Запад, начали партию и выигрывают. А черные — патриоты, также европейской ориентации, с трудом удерживают часть доски. Смысл игры — деньги. Деньги называются: Доллары США. Печатает доллары частная лавочка финансового интернационала под именем ФРС (Федеральная Резервная система создана в США в 1913 году. — «Редакция»). Все крупные состояния российской элиты (что либералов, что силовиков-патриотов) номинированы в Долларах США и хранятся в западных банках. Да и ВВП РФ рассчитан в долларах США, и «стабилизационный фонд» (и все прочие резервные фонды выросшие из стабфонда) хранятся на Западе. А «где сокровище Ваше, там и сердце Ваше».» (Ответ генералу Канчукову С.А. от военного китаеведа Девятова А.П. Восток – 74, небополитик. Тема: Октябрьская война-2015).

Редакция

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Сметанин С.Е.

Тираж: 999 экз. Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты «Ленинская искра».

Все выпуски газеты находятся в каталоге периодики областной библиотеки им. Н.К. Крупской г. Оренбурга.

РАЗМЫШЛЕНИЯ О СУЩНОСТИ БЫТИЯ

(Продолжение, начало в № 7-10 за 2015 год)

Страна городов — древнейшие поселки, прообразы городов, которые найдены археологами на территории Южного Урала: в Башкортостане, Оренбургской и Челябинской областях РФ, а также на территории северного Казахстана. Города находятся на территории диаметром 350 км.

Все найденные города объединяет схожий тип строения, организации городской инфраструктуры, строительные материалы, время существования, а также одинаковая топографическая логика. Городища отчетливо видны на аэрофотоснимках. И именно эти снимки производят большое впечатление. Остовы городов по прошествии 4000 лет отчетливо проступают на фоне природного ландшафта, распаханных полей. Приходит осознание мастерства древних инженеров, спроектировавших и создавших такие города-системы. Сами города весьма были пригодны для жизни. Во-первых, они обеспечивали защиту от внешних врагов. Во-вторых, в городах было сделаны помещения для жизни и работы различных мастеровых людей (шорников, гончаров, металлургов, кузнецов и т. д.). Внутри каждого из городов имеется ливневая канализация, выводящая воду за пределы города. Рядом с городами организовывались могильники, сооружались загоны для животных. Уникальность: возраст памятников, — самому молодому из них 3700 лет, что сравнимо с древними Египетскими пирамидами; тип поселения — город.

В основном находят иные следы человеческой деятельности, курганы, захоронения; города возникали не стихийно, эволюционировав из деревушек, а сооружались сразу как города; на планете пока не обнаружены другие древние поселения (и не только древние) с подобным городским устройством и архитектурой; также: отличие от других культурных пластов степей Евразии; самая древняя из найденных колесниц (датирована 2026-м годом до нашей эры); продукты развитой для того времени металлургии; достаточно совершенные древние гидroteхнические сооружения (плотина, запруды, отводные каналы (Синташта); древняя ливневая канализация (Аркаим). Использованы данные Википедии.

(Окончание в следующем номере)

Андрей ТИХОМИРОВ